

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广西版 | 第335期 | 2025年2月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

又一个奇迹在我家出现了

【明慧网】我是一九九八年得法的大法弟子，也是因病走入大法中来的。二十几年的修炼，我家出现过很多奇迹，有的已在明慧网上发表了，最近我家又出现了一个医学无法解释的奇迹。

今年九月中旬一天，家里的电话响了，我拿起来一听，是在外地的儿子打来的。儿子哭着说：“妈，你快来吧！我被确诊得白血病

了。”我一听也很震惊，大家都知道这种病在医学上是判死刑的，儿子才四十多岁。我说：“不会有事的，我马上就过去。”我立刻坐车赶到儿子住的医院。见到儿子、儿媳在哭。我冷静的对他们说：“别怕，咱们不是有师父、有大法吗？”他俩看到我很冷静，就不哭了，情绪稳定下来了。我说：“从现在开始你们就敬念法轮大法好、真善忍好，师父会管你们的。”他俩一起点头，马上开始敬念。

原来事情是这样的：儿子本来是因肾结石疼痛难忍去了医院，在检查验血后，得知患了白血病的。真是突如其来的噩耗。医生说：你还是先治白血病吧，这病比肾结石



严重的多。儿子换了一家更大的医院做检查，结果还是一样，确诊是白血病，必须住院治疗。他就给我打了电话。

为了在一起学法炼功，儿子打完点滴后当天就出院回家了，晚上我们一起炼了五套功法。儿子感觉全身都轻松了，肾结石也不疼了。第二天晚上炼完五套功法，儿子排出很多黑便，他已经四天未便了，他高兴的说身体轻松多了。

更神奇的是，第三天早上，儿子起来排尿时，听见“啪”的一声，低头一看，是个石头！肾结石竟然毫无感觉的排了出来。儿子把石头冲洗干净装到瓶子里，跑到楼上给我看，他高兴的边哭边说：

“妈，大法太神奇了！师父太厉害了！排石的时候完全不象大夫说的那么疼，都没有感觉。”儿子把大夫开的止疼药全扔了。

从那以后，儿子更加认真的学法炼功、诚念“法轮大法好、真善忍好”。到了十二月份，儿子到医院进行复查，一周后检查结果出来，各项指标全部正常。大夫看看我儿子说：“你好的

太快了，太神奇了，我们医院建院以来，从来没有过得白血病这么快好的，真是奇迹了！”儿子拿着化验单，出门就给我打电话，说：“妈，又一个奇迹出现了，我的白血病好了，这简直太神奇了，大法太厉害了！”

一个常人解释不了的奇迹又出现在我家了。这再一次证实了，人不能做到的事情，大法能做到。大法是超常的，只要相信大法、相信师父，真是一切无所不能。师父对每个人都是慈悲的，只要相信，奇迹就会出现。

感恩师父！感恩大法！

我们全家叩拜伟大的师尊！

文 / 黑龙江大法弟子◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



广西南宁市青秀区区长曾鹏鑫遭恶报被撤职、被查

【明慧网】近日消息，广西、浙江又有四名市、县中共官员遭恶报落马：广西人大副主任、桂林市邪党组书记周家斌、广西南宁市青秀区区长曾鹏鑫、浙江丽水市邪党常委、莲都区原区委书记徐光文、浙江省仙居县原县委书记林虹在二零二四年十二月以反腐名义被查。这四人均对当地法轮功学员遭迫害负有领导责任。

一、广西南宁市青秀区区长曾鹏鑫遭恶报被撤职、被查

二零二四年十二月广西消息，广西壮族自治区南宁市青秀区区长曾鹏鑫以涉嫌严重违纪的名义被撤职、被查。

曾鹏鑫，男，一九七八年一月出生，江西省萍乡人，其主要履历：二零二一年至二零二四年十二月，任南宁市青秀区区长。期间，曾鹏鑫追随邪党迫害政策，对当地法轮功学员遭迫害负有领导责任。

以下是曾鹏鑫任南宁市青秀区区长期间，当地法轮功学员遭迫害的部分事实：



◎二零二零年三月二十二日，广西南宁市法轮功学员吕博与母亲付淑杰被警察绑架，二零二一年三月被广西南宁市青秀区法院非法判刑：付淑杰一年，勒索罚金五千元；吕博十个月，勒索罚金三千元。

◎二零二一年六月十六日，广西南宁市法轮功学员邓秋丽因发发真相资料被南宁市青秀区南湖派出所警察绑架，非法关押到看守所，后转到洗脑班迫害。

善恶必有报，来到有早迟。上述中共官员参与迫害法轮功，造下天大的罪业，现在的恶报只是开始，还有更大的恶报在等着。希望还在参与迫害者，立即停止迫害法轮功，退出中共邪党，为自己生命留后路。◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇

迫害法轮功 法网难逃